

КОМСОМОЛЕЦ УЗБЕКИСТАНА

г. Ташкент

Лауреаты премии Ленинского комсомола Узбекистана**КОГДА ТАНЦУЕТ ДИЛЯ**

Присуждение премии Ленинского комсомола Узбекистана Дияляфруз Джаббаровой весь коллектив ансамбля «Шодлик» встретил с большой радостью. Сюда пришла она семнадцатилетней девочкой после окончания хореографического училища, на глазах у друзей и подруг росло ее жизнерадостное мастерство. Но лучше всех чувствует и понимает, как изменилась, повзрослела с тех пор Дияля, ее близкая подруга Мукаррам Джахангирова...

— Когда Дияля выходит на сцену, — рассказывает Мукаррам, — она покоряет зрителей необыкновенным сценическим обаянием, непосредственностью, какой-то особенной, неподдельной естественной радостью. В танце Дияля воплощает все свои чувства и мысли. Именно в этом ее большая творческая победа, в этом и выражается то изменение, которое произошло за шесть лет. Ведь это дается не сразу и не каждому. С первых же дней пребывания в ансамбле Дияля



отличалась огромным трудолюбием. Но техника сама по себе ничего не стоит, если не подчинена созданию образа. Номера ее делались все поэтичнее. Она глубже чувствовала внутреннюю красоту танца, сильнее полюбила искусство хореографии.

К. ТАНИНА.

На снимке: танцует Д. Джаббарова.

Фото К. Ромеева.